
 : استمارة تقييم المستفيدين من خدمات الجمعية 
نتائج الدراسة الميدانية بعد جمع البيانات عن طريق المسح الميداني لعينة   الجزءيتناول هذا 

استمارة تقييم المستفيدين من خدمات من الجهات المشاركة في الحملة؛ وللتعرف على آرائهم حول  

 ، وفيما يلي نتائج دراسة الميدانية:من وجهة نظر المبحوثين، الجمعية

 :تقييم مجالات التوعيةأولًا: 

تقييم  تبين من خلال نتائج عينة الدراسةة أ  اعلى العبارات حوةولًا على الموافقة في محور  

الرسةةائا التيقيفية على حسةةاج الجمعية في وسةةائا التواتةةا الاجتماعي هي ) مجالات التوعية

@(SaudiAlzheimer) )   توفر كافة المعلومات (، تليها %93.4بلغت أكير من ) موافقةة ةبنسةةةبة

بلغت  موافقةبنسةبة ، ( www.alz.org.saالتوعوية التيقيفية الوةحية على الموعع الالتتروني )

 (.%84.4أكير من )

 تقييم مجالات التوعية( من بين عبارات محور  التتيبات/ البروشةةةوراتالعبارة )بينما جاءت  

المستفيدين من خدمات ( من وجهة نظر %65.4بنسبة بلغت ) الموافقةفي المرتبة الأخيرة من حيث 

 ، والجدول التالي يبين ذلك:الجمعية
   من عبا المستفيدين من خدمات الجمعيةتوعية مجالات التقييم ( يبين 1الجدول رعم )
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 التتيبات/ البروشورات  1
 41 1 8 3 7 30 تترار

 جيد % 65.4 2.27 3.27
 5.64 1.1 8.9 3.3 7.8 33.3 نسبة 

2 
المحاضرات وورش 

  العما التوعوية 

 25 4 4 4 8 45 تترار
4.12 2.20 82.4 % 

جيد 

 27.8 4.4 4.4 4.4 8.9 50 نسبة  جداً 

3 
إعامة الحملات  

  التوعوية 

 37 2 5 7 12 27 تترار
3.40 2.20 68 % 

جيد 

 1.14 2.2 5.6 7.8 13.3 30 نسبة  جداً 

4 

إعامة المؤتمرات  

والملتقيات التي نظمتها  

  الجمعية. 

 34 1 7 7 15 26 تترار

3.51 2.15 70.2 % 
جيد 

 37.8 1.1 7.8 7.8 16.7 28.9 نسبة  جداً 

5 

الرسائا التيقيفية على 

حساج الجمعية في  

وسائا التواتا  

الاجتماعي 

(@SaudiAlzheimer ) 

 13 2 6 7 15 47 تترار

 ممتاز  % 93.4 1.81 4.67
 1.4 2.2 6.7 7.8 16.7 52.2 نسبة 

6 
توفر كافة المعلومات  

التوعوية التيقيفية  

 22 4 5 1 17 41 تترار
 ممتاز  % 84.4 2.10 4.22

 24.4 4.4 5.6 1.1 18.9 45.6 نسبة 



   ت الجمعيةمن عبا المستفيدين من خدماتوعية مجالات التقييم يبين ( 1شتا رعم ) 

 

 
 :تقييم برامج المساندة الاجتماعية والنفسية ثانياً:

الموافقة في   أوضحت  العبارات حوولًا على  اعلى  أ   الدراسة  عينة  نتائج  من خلال 

  موافقة   ةبنسب  (استشارات المستفيدينهي )  تقييم برامج المساندة الاجتماعية والنفسيةمحور  

مجموعات الدعم  )  برامج المساندة الاجتماعية والنفسيةمن بين  (، تليها  %65.6بلغت أكير من )

 (. %63.4بلغت أكير من ) موافقةبنسبة ،  (الذاتي

برامج المساندة ( من بين عبارات محور  جلسات الدعم النفسيالعبارة )بينما جاءت   

( من وجهة نظر  %55بنسبة بلغت )  الموافقةفي المرتبة الأخيرة من حيث    الاجتماعية والنفسية

 ، والجدول التالي يبين ذلك: المستفيدين من خدمات الجمعية

 

 

65.4
68

70.2

82.4 84.4

93.4

البروشورات/ الكتيبات إقامة الحملات التوعوية  إقامة المؤتمرات 
ها والملتقيات التي نظمت

.  الجمعية

المحاضرات وورش العمل 
التوعوية 

توفر كافة المعلومات 
لصحية التوعوية التثقيفية ا

على الموقع الالكتروني 
(www.alz.org.sa)

لى الرسائل التثقيفية ع
ل حساب الجمعية في وسائ
التواصل الاجتماعي 

(@SaudiAlzheimer)

الوحية على الموعع  

الالتتروني  

(www.alz.org.sa ) 

 3.86 المتوسط العام للمحور 

 % 77.3 المتوسط المرجح العام 

 2.12 الانحراف المعياري 



 برامج المساندة الاجتماعية والنفسيةرأي الجهات المشاركة في ( يبين 2الجدول رعم ) 

 برامج المساندة الاجتماعية والنفسيةرأي الجهات المشاركة في يبين ( 2شتا رعم )
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جلسات الدعم النفسي ورش العمل مخصصة للمستفيدين 
( مقدمي الرعاية)

مجموعات الدعم الذاتي  استشارات المستفيدين
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1 
مجموعات الدعم  

 الذاتي 

 41 2 5 3 9 26 تترار
 جيد % 63.4 2.26 3.17

 45.6 2.2 5.6 3.3 10 28.9 نسبة 

2 

ورش العما مخووة  

للمستفيدين )مقدمي 

 الرعاية(

 38 3 7 6 5 27 تترار

 جيد % 62.2 2.19 3.11
 42.2 3.3 7.8 6.7 5.6 26.7 نسبة 

 استشارات المستفيدين 3
 38 3 5 3 3 31 تترار

 جيد % 65.6 2.32 283.
 42.2 3.3 5.6 3.3 3.3 34.4 نسبة 

 جلسات الدعم النفسي  4
 48 5 3 7 3 22 تترار

 جيد % 55 2.16 2.75
 .353 5.6 3.3 7.8 3.3 24.4 نسبة 

 3.07 المتوسط العام للمحور 

 % 61.5 المتوسط المرجح العام 

 2.23 الانحراف المعياري 



 :تقييم الخدمات القانونية ثالياً:

تقييم  أوضحت من خلال نتائج عينة الدراسة أ  اعلى العبارات حوولًا على الموافقة في محور  

بلغت    موافقة  ةبنسب  (الاستعانة ومدى الفائدة من كتيب الإرشادات القانونيةهي )  الخدمات القانونية

(54.4%) . 

تقييم الخدمات  ( من بين عبارات محور  ةالاستشارات الهاتفية القانونيالعبارة )بينما جاءت   

المستفيدين من ( من وجهة نظر  %45.6بنسبة بلغت )  الموافقة في المرتبة الأخيرة من حيث    القانونية

 ، والجدول التالي يبين ذلك: خدمات الجمعية

 الخدمات القانونيةرأي الجهات المشاركة في ( يبين 3الجدول رعم ) 

 الخدمات القانونيةرأي الجهات المشاركة في يبين  ( 3شتا رعم )

 

54.40%

45.60%

الاستعانة ومدى الفائدة من كتيب 
الإرشادات القانونية 

الاستشارات الهاتفية القانونية 
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1 

الاستعانة ومدى الفائدة  

من كتيب الإرشادات  

  القانونية 

 53 5 0 3 1 27 تترار

 ديج % 54.4 2.28 2.72
 58.9 5.6 0 3.3 1.1 30 نسبة 

2 
الاستشارات الهاتفية  

  القانونية 

 59 6 1 0 5 19 تترار
 يدج % 45.6 2.11 2.28

 65.6 6.7 1.1 0 5.6 21.1 نسبة 

 2.50 المتوسط العام للمحور 

 % 50 المتوسط المرجح العام 

 2.19 الانحراف المعياري 



 :تقييم برامج الإعانة والدعم اً:ابعر

تقييم  أوضحت من خلال نتائج عينة الدراسة أ  اعلى العبارات حوولًا على الموافقة في محور  

بلغت    موافقة  ةبنسب  (تسديد تتاليف الإيجار )إيواء مرضى الزهايمر(هي )  برامج الإعانة والدعم

 (.%75.6بلغت أكير من )  موافقةبنسبة  ،  تخويص زيارات الرعاية المنزلية(، تليها  %87.2أكير من )

تقييم برامج من بين عبارات محور    (توفير الأجهزة الطبية )عو  وشفاء(العبارة )بينما جاءت   

والدعم حيث    الإعانة  من  الأخيرة  المرتبة  )  الموافقةفي  بلغت  نظر  %33.6بنسبة  وجهة  من   )

 ، والجدول التالي يبين ذلك: المستفيدين من خدمات الجمعية

 برامج الإعانة والدعمرأي الجهات المشاركة في ( يبين 3الجدول رعم ) 
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1 

تسديد تتاليف الإيجار  

)إيواء مرضى 

 الزهايمر(

 15 9 3 5 9 44 تترار

 ممتاز  % 87.2 2.03 .364
 16.7 10 3.3 5.6 10 48.9 نسبة 

2 
استقدام عاملة منزلية  

 )نرعاهم لنحميهم(

 44 5 1 1 7 29 تترار
 جيد  % 62 2.33 3.10

 48.9 5.6 1.1 1.1 7.8 32.2 نسبة 

3 

توفير أدوية مريض  

الزهايمر )ترياق  

 الزهايمر(

 46 7 4 2 7 15 تترار

 جيد % 50.6 2.05 2.53
 51.1 7.8 4.4 2.2 7.8 16.7 نسبة 

4 
توفير المستلزمات 

 الوحية 

 31 10 1 3 8 32 تترار
3.51 2.27 70.2 % 

جيد 

 34.4 11.1 1.1 3.3 8.9 35.6 نسبة  جداً 

5 
توفير الأجهزة الطبية  

 )عو  وشفاء( 

 63 9 3 2 3 5 تترار
 متوسط % 33.6 1.43 1.68

 70 10 3.3 2.2 3.3 5.6 نسبة 

6 
توفير سلال غذائية  

 )سلة الزهايمر( 

 38 11 3 4 0 25 تترار
 جيد % 59 2.27 2.95

 42.2 12.2 3.3 4.4 0 27.8 نسبة 

7 
تسديد فواتير التهرباء  

 )سداد ومعين(

 41 10 1 2 3 28 تترار
 جيد % 06 2.28 3

 45.6 11.1 1.1 2.2 3.3 31.1 نسبة 

8 

بلاغات فريق الطوارئ 

في حال فقدا  مريض 

 الزهايمر

 36 10 1 3 5 26 تترار

 جيد % 62.2 2.26 3.11
 40 11.1 1.1 3.3 5.6 28.9 نسبة 

9 

مواتلات نقا مرضى 

الزهايمر طريحي 

الفراش )رافعة  

 الزهايمر(

 64 6 4 2 4 10 تترار

 متوسط % 36.2 1.65 811.
 71.1 6.7 4.4 2.2 4.4 11.1 نسبة 



 برامج الإعانة والدعمرأي الجهات المشاركة في يبين  ( 3شتا رعم )
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10 

التشخيص والعلاج من  

خلال العيادات  

 الافتراضية 

 66 2 2 2 2 11 تترار

 متوسط % 37.6 1.78 1.88
 2.2 2.2 12.2 نسبة 

2.2 2.2 
73.3 

11 
تخويص زيارات 

 الرعاية المنزلية 

 81 2 2 2 2 1 تترار
3.78 1.39 75.6 % 

 جيد

 90 2.2 2.2 2.2 2.2 1.1 نسبة  جداً 

 2.88 المتوسط العام للمحور 

 % 57.6 المتوسط المرجح العام 

 1.97 الانحراف المعياري 



 

 :تقييم فريق التأهيا الاجتماعي والوحي :خامساً

تقييم  أوضحت من خلال نتائج عينة الدراسة أ  اعلى العبارات حوولًا على الموافقة في محور  

بلغت أكير من    موافقة  ةبنسب  (سهولة التواتا مع الفريقهي )  فريق التأهيا الاجتماعي والوحي

 (.%75.5بلغت أكير من )  موافقةبنسبة  ،  الرد على الاستفسارات العامة من عبا الفريق(، تليها  84.2%)

جاءت    )بينما  مع  العبارة  التعاما  وطرق  الزهايمر  مرض  يخص  فيما  الهاتفية  الاستشارات 

في المرتبة الأخيرة من    تقييم فريق التأهيا الاجتماعي والوحي( من بين عبارات محور  المريض

)  الموافقةحيث   بلغت  الجمعية( من وجهة نظر  %64.5بنسبة  والجدول المستفيدين من خدمات   ،

 التالي يبين ذلك:

 فريق التأهيا الاجتماعي والوحي رأي الجهات المشاركة في ( يبين 3الجدول رعم ) 
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1 

إرسال رابط التسجيا  

من عبا الموظفة  

 المختوة

 21 2 4 6 7 50 تترار

 ممتاز  % 74.5 2.12 4.47
 23.3 2.2 4.4 6.7 7.8 55.6 نسبة 

2 

دليا عائمة الأطباء  

والمختوين في مجال  

الزهايمر لدى الجمعية  

  )رابطة الزهايمر(

 22 3 3 4 4 43 تترار

4.19 2.22 69.8 % 
جيد 

 24.4 3.3 3.3 4.4 4.4 47.8 نسبة  جداً 

3 
توضيح خدمات  

 الجمعية للمستفيدين 

 16 5 9 3 8 45 تترار
 ممتاز  % 72.7 2.02 4.36

 17.8 5.6 10 3.3 8.9 50 نسبة 

4 
سهولة التواتا مع  

 الفريق

 12 1 1 2 11 59 تترار
 ممتاز  % 84.2 1.76 84.9

 13.3 1.1 1.1 2.2 12.2 65.6 نسبة 

5 

الاستشارات الهاتفية  

فيما يخص مرض  

طرق التعاما  الزهايمر و

 مع المريض

 28 4 7 1 4 42 تترار

3.87 2.29 64.5 % 
جيد 

 31.1 4.4 7.8 1.1 4.4 46.7 نسبة  جداً 

6 
الرد على الاستفسارات 

 ق العامة من عبا الفري

 17 1 6 2 8 47 تترار
 ممتاز  %75.5 2.05 4.53

 18.9 1.1 6.7 2.2 8.9 52.2 نسبة 

 4.41 المتوسط العام للمحور 

 % 73.52 المتوسط المرجح العام 

 2.07 الانحراف المعياري 



 فريق التأهيا الاجتماعي والوحي رأي الجهات المشاركة في يبين  ( 3شتا رعم )

 

 

 

 معلومات عامة :اًسادس

 معلومات عامة رأي الجهات المشاركة في ( يبين 4الجدول رعم ) 

 لا نعم   

 ها لديك مريضاً عزيزاً على علبك مواج بالزهايمر 1
 7 83 تترار

 7.8 92.2 نسبة 

2 
ها تعتقد أ  خدمات الجمعية ستساعدك على رعاية 

 مريض الزهايمر

 10 80 تترار

 11.1 88.9 نسبة 

3 
ها ستحرص على توجيه مقدم رعاية للتسجيا لدى عاعدة 

 بيانات الجمعية 

 - - تترار

 - - نسبة 

 ها تمت الاستفادة من عبلتم من خدمات الجمعية  4
 91 71 تترار

 21.1 78.9 نسبة 

   

 

   

64.5
69.8

72.7 74.5 75.5

84.2

فيما الاستشارات الهاتفية
يخص مرض الزهايمر 
وطرق التعامل مع 

المريض

دليل قائمة الأطباء 
والمختصين في مجال 
الزهايمر لدى الجمعية 

(  رابطة الزهايمر)

ة توضيح خدمات الجمعي
للمستفيدين

إرسال رابط التسجيل
من قبل الموظفة 

المختصة

ت الرد على الاستفسارا
العامة من قبل الفريق

سهولة التواصل مع 
الفريق



 :الجمعيةكيف سمعت عن 

( كا  عد سةمعوا عن الحملة عن طريق %46.7أوضةحت نتائج الدراسةة أ  )

( من  %16.7، بينما )سةناج تشةات  –انسةتقرام   –وسةائا تواتةا اجتماعي/تويتر 

يةد  البركةانوا عةد سةةةمعوا عن الحملةة عن    المسةةةتفيةدين من خةدمةات الجمعيةة

 ، والجدول التالي يوضح ذلك:الالتتروني

 الجمعية طريقة السماع عن ( يبين 6جدول رعم )

 النسبة % التترار 

/تويتر  سناب تشات  –انستقرام  – وسائل تواصل اجتماعي  42 46.70% 

ي 
ون   %16.70 15 بريد الكتر

 %15.60 14 أخرى 

 %12.20 11 صديق/قريب/ مقدم رعاية 

ي 
 %3.30 3 إعلان صحف 

 %2.20 2 دعوة خاصة 

 %1.10 1 صديق/قريب 

 الجمعية( يبين طريقة السماع عن 6شتا رعم )

 

 

 

46.70%

16.70% 15.60%
12.20%

3.30% 2.20% 1.10%

وسائل تواصل 

–تويتر /اجتماعي
سناب–انستقرام 

تشات

بريد الكتروني أخرى / قريب/صديق
مقدم رعاية

إعلان صحفي دعوة خاصة قريب/صديق



 

 التقييم العام:

،  للحملة ممتازمهم  كا  تقيي   المستفيدين من خدمات الجمعية( من  %71.7أوضحت النتائج أ  )

 جداً، كما يلي: جيد  للجمعيةكا  تقييهم ( منهم %14.5بينما )

 التقييم العام ( يبين 7جدول رعم )

 النسبة )%(  التترار  

 71.1 59 ممتاز 

 14.5 12 جداً جيد  

 3.6 3 جيد 

 7.2 6 متوسط 

 3.6 3 ضعيف 

 100 83 المجموع 

 م التقييم العا( يبين 7رعم ) شتا

 

71.1

14.5

3.6 7.2 3.6

ممتاز جيد جدا   جيد متوسط ضعيف


